



Г

Еженедельная городская массовая газета

им. М. Горького  
ЧИТАЛЬНЫЙ ЗАЛ

# ПОЛЫСАЕВО

Выходит с 1 сентября 2000г.

№21 (452) 5 июня 2009г., пятница

## С Днём социального работника!

### УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ СОЦИАЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ ГОРОДА ПОЛЫСАЕВО!

Примите сердечные поздравления с Днем социального работника!

Этот профессиональный праздник отмечают люди, выбравшие делом своей жизни социальную службу. Известно, что на любом её участке, будь то забота о малообеспеченных земляках, детях, инвалидах или ветеранах, труд социального работника требует огромной ответственности, душевной щедрости, отзывчивости, мастерства и преданности профессии. Только с таким набором личных и деловых качеств можно эффективно работать в социальной сфере, заслужить уважение коллег и искреннюю признательность многочисленных адресатов социальной помощи.

Спектр деятельности социального работника расширяется в нашей стране с каждым годом. При этом специалисты социальной защиты населения Польсаева всегда подтверждают, что готовы решать любые профессиональные задачи. Осваивая новые методы работы, проходя переобучение, совершенствуясь в профессии, вы делаете всё, что от вас зависит, чтобы ни один человек, имеющий право на социальную поддержку, не был пропущен или забыт и в итоге не оказался за чертой бедности.

Разрешите от имени всех полысаевцев поблагодарить вас за терпение, мудрость и профессионализм. Пожелать здоровья и благополучия вам и вашим близким!

Глава города

Председатель городского Совета народных депутатов

В. ЗЫКОВ.

О. СТАНЧЕВА.

### ИНФОРМАЦИОННЫЙ ОБЗОР

#### *Это город мой*

В этом году по распоряжению губернатора выделяется по 10 тыс. рублей 11-классникам из малообеспеченных семей на приобретение нарядного выпускного бала. В Доме детского творчества Ениска-Кузнецкого 15 полысаевских выпускников получили материальную помощь за счет областной казны. По словам специалистов городского управления образования, меньше всех обратившихся в регионе за подобной поддержкой – в Польсаеве.

В Международный день защиты детей в Кузбассе родились 159 малышей (в 2008 году – 129) – 84 мальчика и 75 девочек. В Польсаевском роддоме в этот день на свет появились двое детей. Одна мама из г. Белово, а вторая из села Печеркино Гурьевского района. По традиции мамы получили комплекты для новорожденного и материальную помощь в размере 10 тыс. рублей.

3 июня в парке им. И.И. Горовца состоялся концерт участников областного фестиваля детской эстрадной песни «На свободной земле». Фестиваль ежегодно стартует в Международный день защиты детей в Тюмени и проходит в разных городах Кузбасса в течение 12 дней. Нынешний тур юбилейный – десятый. Среди 28 участников и юные жительницы Польсаева – Алёна и Ксения Груненко, воспитанницы вокальной студии «Радость» ДК «Родина», руководитель Е. Сухорукова.

#### ВНИМАНИЕ!

Доводим до сведения читателей, что очередной номер газеты «Польсаево» выйдет в четверг, 11 июня. Материалы для печати принимаются до 12 часов понедельника, 8 июня.

Редакция газеты «Польсаево».

#### ПРЯМАЯ ТЕЛЕФОННАЯ ЛИНИЯ

9 ИЮНЯ, во вторник,  
с 10.00 до 12.00 по телефону: 2-60-13  
на вопросы горожан ответит  
начальник отдела культуры города  
Польсаево

НАТАЛЬЯ ВАЛЕРИЕВНА ЕВСЕЕВА



На снимке: заведующая отделением социального обслуживания на дому Людмила Николаевна Горбунова со своей подопечной Анной Михайловной Решетниковой (о Л.Н. Горбуновой читайте на 3-й странице).

Фото Светланы СТОЛЯРОВОЙ.

## Праздник чутких людей

День социального работника отмечается совсем недавно, но имеет большую историю. Корни его уходят во времена правления Петра I. 8 июня 1701 года Пётр I принял указ о принятии в России государственной системы социальной защиты. Указ носил название «Об определении в домовых Святейшего Патриархата Богадельни нищих, больных и престарелых». Поэтому сегодня праздник чутких людей, которые готовы протянуть руку помощи, отмечается в этот день.

Социальные работники оказывают поддержку малообеспеченным людям, сиротам, инвалидам и пенсионерам. И поэтому красный цвет в календаре профес-

сиональных праздников для них – благодарность общества за труд, доброе сердце и отзывчивость.

В среду в концертном зале Детской школы искусств на торжественное мероприятие, посвящённое Дню социального работника, собрались сотрудники социальных служб нашего города. Поздравить тех, кто выбрал делом всей жизни социальную службу, пришли председатель Польсаевского городского Совета народных депутатов О.И. Станчева, начальник управления социальной защиты населения Ю.И. Загорулько, директор Центра социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов Н.А. Юрьева.

Ольга Ивановна отметила, что труд людей этой

самой гуманной профессии требует душевной щедрости, отзывчивости. Только имея такие качества, можно принять на себя волну людских проблем, которая ежедневно подступает к дверям социальных учреждений. От имени главы города, депутатов и всех жителей Польсаева О.И. Станчева поздравила всех и пожелала больше солнечных, радостных дней.

Невозможно перечесть все направления в работе социальных служб. За всем этим стоит напряжённая и кропотливая работа. Ю.И. Загорулько за добросовестный труд вручил лучшим из лучших Почётные грамоты и Благодарственные письма г. Польсаево. За многолетний ответственный труд ряд сотрудников социальных служб отмечены ба-

годарственными письмами администрации Кемеровской области, почётными грамотами департамента социальной защиты населения области, управления социальной защиты населения города и Центра социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов.

За труд в осуществлении социальной политики в городе медалью «За веру и добро» награждена заместитель директора детского приюта для детей и подростков «Гнёздышко» Г.П. Евгенова; медалью «За достойное воспитание детей» - сестра-хозяйка ЦСОГПВИ Л.А. Иванцова.

С праздником вас, социальные работники! Спасибо за ваш добрый и благородный труд.

Любовь ИВАНОВА.





















